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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés nyereménye: az 1000 olimpiai bajnok 
című könyv. Beküldendő Dürrenmatt gondolata június 6-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőla-

pon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A márciusi számunk rejtvényének megfejtése: 
„Mi lehet kellemesebb, mint egy olyan barát, akivel úgy mersz társalogni, mint önmagaddal.” (Seneca gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül Hegedüsné Halász Anna (7759 Lánycsók, Rákóczi u.) olvasónk 
nyerte meg az 1000 óra című könyvet.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Aiszkhülosz és G. B. Shaw gondolata június 6-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A márciusi számunk rejtvényének megfejtése: „Egyetlen értelmes ember barátsága többet ér, mint az összes balgáé.” 
(Démokritosz gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését Borka Ferencné (7940 Szentlőrinc, Tompa M. u.) 
olvasónk nyerte.

vARázSkéP – 234.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

A márciusi számunk varázsképén a borzot megtalálók közül 
MOLNÁR IVETT (7624 Pécs, Ifjúság útja) olvasónk nyerte

az 50 szelet csokoládét.

készítette:	csépányi	piroska

A gatyád most jól felkösd itt, 
mert KIRÁLYNŐT keresünk,
ezúttal a pünkösdit!

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és 
nem rest június 6-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elkülde-
ni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.


